Контрольная работа № 7 по теме «Законы фотоэффекта».
11 класс.

1.Какое из приведённых ниже выражений соответствует импульсу фотона?

А. hν       Б. h\λ      В. mc2
2. Фотон, соответствующий фиолетовому или красному свету, имеет наибольшую энергию?

А. Красному.     Б. Фиолетовому.     В. Энергии обоих фотонов одинаковые.

3. Как изменится максимальная кинетическая энергия фотоэлектронов при фотоэффекте, если увеличить частоту облучающего света, не изменяя интенсивность падающего света?

А. Увеличится.   Б. Уменьшится.    В. Не изменится.

4. На рисунке 1 приведены графики зависимости кинетической энергии фотоэлектронов от частоты света. В каком случае работа выхода имеет большее значение ?
А. 1.    Б.2.    В. Работа выхода одинакова в обоих случаях.

5. Найдите энергию фотона для инфракрасных лучей. ν = 10 12 Гц.

6. Пластинка никеля освещена ультрафиолетовыми лучами с длиной волны 2 10 –7. Определите скорость фотоэлектронов, если работа выхода электронов из никеля равна 5 эВ.

7. Определите длину волны света, энергия кванта которого равна 3,6 10 –19 Дж.

8.Какова красная граница фотоэффекта для золота, если работа выхода электронов равна 4,59 Рис. Рис.1
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Контрольная работа № 7 по теме « Законы фотоэффекта».

11 класс. 2 вариант.

1. Какое из приведённых ниже выражений соответствует энергии фотона ?

А. hν      Б. h\λ     В. hν\с2.
2. Фотон, соответствующий фиолетовому или красному свету, имеет наименьший импульс?
А. Красному.   Б. Фиолетовому.    В. Импульсы обоих фотонов одинаковы.

3. Как изменится фототок насыщения при фотоэффекте, если уменьшить интенсивность падающего света?

А. Увеличится.  Б. Уменьшится.   В. Не изменится.

4. На рис. 1 приведены графики зависимости кинетической энергии фотоэлектронов от частоты света. В каком случае работа выхода имеет меньшее значение?

А. 1     Б. 2     В. Работа выхода одинакова в обоих случаях.

5.Определите массу фотона жёлтого света. λ = 600 нм.

6. Произойдёт ли фотоэффект, если на поверхность вольфрамовой пластины падает синий свет (λ =480 нм.)?

Работа выхода электронов из вольфрама равна 7,2 10—19 Дж.

7. Определите энергию фотона с длиной волны 300 нм.

8. Работа выхода электронов из цинка равна 4 эВ. Какова скорость фотоэлектронов при освещении цинковой пластинки с длиной волны 200 нм ?
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